

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 昆明版 | 第236期 | 2024年12月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

我是怎样走入大法修炼的

【明慧网】1998年4月我开始修炼法轮大法。那么我是怎样走入大法修炼的呢？

修炼法轮大法前，我身体非常不好，脾气还暴躁，活不能干，可是打起架来，闭着眼睛往上冲，从来没有怕的人。附近村庄都出了名。

那时，我每天跟丈夫打仗。有一天，我骂丈夫到凌晨两点。骂累了，就歇一会儿，然后再骂。丈夫睡着了，我就拽着他的耳朵说：“你好好听着！我在骂你妈！”他无奈的说：“好好，骂吧骂吧。”说着又睡了。我就接着骂，直到又骂累了，看到丈夫打着呼噜睡的还挺香，我感觉没劲了，这才睡觉了。

公公英年早逝，婆婆对我丈夫疼爱有加。丈夫完婚后，本来婆婆是了却了一桩大愿和责任。可现在看到她儿子婚后的日子，真是又疼、又恨、无助，心里这个苦啊！有一次，婆婆对我说：“人家都是脾气不好，营生（干活）好；营生不好，脾气好。你脾气不好，还不能干活，你把这两个不好的都占了。”我马上顶她一句：“关你什么事？！”气得婆婆马上走开了。

有一天，丈夫听说炼法轮功不仅身体好，脾气也会好，还能“打不还手，骂不还口”（《转法轮》）。感觉太好了，就叫我去学。我说：“那不成傻子了嘛？！不去！”然后，在丈夫和法轮功学员几次诚心诚意的劝说下，我实在不好意思拒绝了，就去了学法小组。我听法轮功学员读了一会儿法，接着又跟着比划着学炼了四套动功。然后，我就一口接一口的往上拔气。一法轮功学员说：“师父管你了。”我不服的说：“哪有师



父？！我没看见！”她指着师父的法像说：“这就是师父。”我说：“相片，哪是师父？！”此刻党文化、无神论、痞子气，我表现的淋漓尽致。

此后，我再没去学法小组。二十天后，我出现了严重的尿道炎症状：尿急、尿频、尿痛，痛起来感觉骨头缝都酥酥的，可遭罪了。吃药、偏方也不管用。坚持了八、九天后，我无意间走到了法轮功学员家。她说：“你别不信，你缘份挺大的，第一天炼功师父就给你清理身体了，今晚去炼功吧，炼了就好了。”我说：“若真能好，我就信法轮功，我一辈子就信法轮功。”

傍晚，我去了学法小组，就坐在门口处，因为我当时尿频、尿急，不断的跑厕所，我不想打扰别人。可我坐下后，就一晚上没动。严重尿道炎就这样神奇的好了。

四、五天后的一个晚上，我又出现了尿道炎的症状，五、六分钟就要去一趟厕所。我蹲在厕所里，心想：这回我知道了，这不是病，这是消业，神奇的是，此念一出，症状立即消失了。

有一次，师父给我清理身体，拉肚子四天，没吃东西，但我很舒服。第四天，丈夫叫我去锄地，

说：“走，去干活！”婆婆也跟着丈夫随和着说。我生气说：“官还不差病人呢！不去！”结果，他们走后，我浑身开始难受，说不出什么滋味，坐卧不安。我就问师父：“师父，怎么他们走后我这么难受？”师父打给我一念：官还不差病人呢。这个“病”字很突出，出现在我的眼前。我立刻悟到：这不是病，是清理身体，我很正常。然后，我带上农具就下地去了。

去的路上，还一脚深一脚浅的，身体有些飘。结果，到地里后，我越干越有劲，越干越舒服，出了一身汗，一切正常了。

从此以后，我就坚定的走入了大法修炼。无论中共怎么疯狂迫害，都动摇不了我的信念。

有一天，一向被我欺负的丈夫却骑到我脖子上撒泼了，无故的对我大骂起来，提着我爸的名字，骂的恶狠狠的。我想：你骂吧，我今天必须做好。我忍着，紧咬牙关忍着，忍的我的心肺都要爆炸了，我边忍边走进院子去压井压水，忽然内心一种喜悦油然而生，有一种心花怒放的感觉，心中那个美啊！无法形容。当时我想：听师父的话，做到忍，是如此的美妙啊！

婆婆看到我的变化后，就在村里经常说：“谁家媳妇不好，就让她去炼法轮功，炼法轮功就都变好了。”可是，我也做不到时时事事都在法上，有时我刚要发火，婆婆立刻手指着我提醒：“法轮功，法轮功”。我马上意识到自己是炼功人，要善，要忍，我要为他人着想。我立刻对婆婆说：“妈，感谢您的提醒。”然后，我们都笑了。

◇文/山东大法弟子

云南昆明法轮功学员被迫害简讯

云南省昆明市欧学辉等四名法轮功学员被非法起诉到西山区法院

2024年8月中旬，云南昆明法轮功学员欧学辉、周叙琳、小尧及另一位法轮功学员在昆明市晋宁区遭绑架，欧学辉、小尧及另一位法轮功学员均被非法关押，目前在昆明市看守所，周叙琳被非法取保候审，之后四人被构陷至西山区检察院。检察官：郭彦侃 0871-68573803

近期得知，四人已经被非法起诉到西山区法院。

云南昆明市刘翠仙等人被构陷案件被二次退回侦察

今年10月上旬，云南昆明市刘翠仙等人被构陷案件第一次退侦后，11月上旬，西山区公安分局（棕树营派出所具体经办，经办警察：罗秀东）再次将刘翠仙等人的案件移送至西山区检察院，负责此案的检察官：邹程云（男）。

近日获悉，因所谓案情复杂，涉及人员多，构陷案件被二次退回公安补充侦察。

目前九位法轮功学员均被非法关押在看守所，被非法关押在昆明市看守所的有：刘翠仙、刘晓萍、马玲、郑翠兰、朱永珍、李焕珍、杨惠芳、张秀珍，均为女学员，被非法关押在西山区看守所的有：毕晟（男）。



理性思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭

昆明市西山区法院再次拟对安顺莲开庭构陷

云南省昆明市西山区法院2024年11月27日把对安顺莲再次（第三次）在12月4日在西山区法院第25号庭开庭的传票贴在其住家门上。

西山区法院曾经于4月10日、7月9日两次拟对安顺莲开庭，安顺莲都认为自己修炼真、善、忍没有错，更没有犯罪，所以两次都拒绝出庭。

本次安顺莲仍然拒绝出庭，希望正义之士伸出援手帮助制止迫害。

西山区法院院长：孙健

审判长：平坤全

书记员：周璐 ◇



翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。

上面让干的？

中国《公务员法》第九章第六十条规定：公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。这堵死了所有参与迫害法轮功的公检法、各级行政人员推脱罪责的后路。善恶有报是天理。目前落马的中共官员，都是追随江泽民迫害法轮功捞取政治资本的人。历史告诉今人：中共一贯是卸磨杀驴，追随中共只能害自己，成为中共陪葬。愿良知尚存者择善而从。◇